
   
 

Mińsk Mazowiecki, 06.10.2023 r. 

Gmina Mińsk Mazowiecki 

ul. J. Chełmońskiego 14 

05-300 Mińsk Mazowiecki 

RI.271.1.36.2023 

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: 

 Rozbudowa budynku szkoły w Zamieniu 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych poniżej przestawiam treść 
pytań jakie wpłynęły do Zamawiającego wraz z odpowiedziami. 
 

Pytanie 1 
Proszę o zamieszczenie na stronie zamówienia przedmiarów robót w wersji edytowalnej *.prd lub *.ath.. 
 
Odpowiedź 1 

Zamawiający zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania przedmiary robót w formacie *.prd. 
 
Pytanie 2  
Proszę o zamieszczenie na stronie zamówienia aktualnego uprawomocnionego pozwolenia na budowę. 
 
Odpowiedź 2 
Zamawiający zamieszcza na stronie prowadzonego postepowania aktualne pozwolenie na budowę. 
 

Pytanie 3 
Zamieszczona na stronie zamówienia decyzja na wycinkę drzew wygasła 31 grudnia 2022 roku. Jeżeli wycinka 
drzew wchodzi w zakres zamówienia, proszę o zamieszczenie aktualnej decyzji na wycinkę. 
 
Odpowiedź 3 
Zamawiający informuje, iż na etapie realizacji inwestycji, będzie dysponował aktualną decyzją na wycinkę 
drzew. Dodatkowo Zamawiający potwierdza, że wycinka drzew pozostaje w zakresie zamówienia. 
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